
ПРОТОКОЛ № 6/15 

заседания депутатской фракции политической партии 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры 
 

г. Ханты-Мансийск                                                                  24 июня 2015  года  

 

 Присутствовали депутаты Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа  – Югры пятого созыва: 

1. Колодич Александр Васильевич  

2. Филипенко Александр Васильевич 

3. Вац Анатолий Степанович 

Кворум имеется.  

 

Повестка заседания:  

1.  Рассмотрение вопросов, назначенных на 45 заседание Думы 

автономного округа пятого созыва. 

2. Встреча с представителями Департамента образования и 

молодёжной политики Ханты-Мансийского автономного округа –

Югры и представителями профсоюзов работников образования  для 

обсуждения изменений в статью 12 Закона Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры  от 1 июля 2013 года № 68-оз «Об 

образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в 

части признания утратившим силу абзаца 1 статьи 12 

(единовременное денежное вознаграждение педагогическим 

работникам государственных образовательных организаций при 

выходе на пенсию). 

1.   По первому  вопросу слушали руководителя фракции 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  в Думе автономного округа Колодича 

Александра Васильевича, предложившего определить мнение по 

вопросам, включенным в повестку  45 заседания Думы автономного 

округа, назначенного на  25 июня  2015 года.  

 

Выступили:  
Колодич Александр Васильевич  

Филипенко Александр Васильевич 

Вац Анатолий Степанович 

 

Определили:  

 Мнение депутатской фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в 

Думе автономного округа в целом и каждого депутата Думы 

автономного округа в частности, входящих в состав фракции, по 

вопросам, включенным в повестку 45 заседания Думы автономного 

округа 5 созыва.  



 

2.  Для рассмотрения второго вопроса повестки заседания фракции 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе автономного округа 

присутствовали: 

 

 -и.о. директора Департамента образования и молодёжной 

политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Вознюк 

Снежана Александровна; 

 

 -председатель профсоюзной организации работников народного 

образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

Болдырева Людмила Фёдоровна; 

 -председатель профсоюзной организации работников народного 

образования и науки города Ханты-Мансийска Асауленко Надежда 

Георгиевна; 

 -начальник управления экономики, анализа и прогнозирования 

Департамента образования и молодёжной политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры Лем Лилия Сен-Чер; 

 -начальник отдела правового регулирования и государственного 

заказа Департамента образования и молодёжной политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры Репин Алексей Сергеевич; 

 -юрист профсоюзной организации работников народного 

образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа –  Югры 

Мясников Сергей Юрьевич. 

Заслушали:  

 -и.о. директора Департамента образования и молодёжной 

политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Вознюк 

Снежану Александровну; 

 

 -председателя профсоюзной организации работников народного 

образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

Болдыреву Людмилу Фёдоровну; 

 -председателя профсоюзной организации работников народного 

образования и науки города Ханты-Мансийска Асауленко Надежду 

Георгиевну; 

 -начальника управления экономики, анализа и прогнозирования 

Департамента образования и молодёжной политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры Лем Лилию Сен-Чер; 



 -юриста профсоюзной организации работников народного 

образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа –  Югры 

Мясникова Сергея Юрьевича. 

 

Выступили:  
Колодич Александр Васильевич  

Филипенко Александр Васильевич 

Вац Анатолий Степанович 

 

Решили:   

 1. Принять к сведению   информацию об  изменениях в статью 12 

Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 1 июля 

2013 года № 68-оз «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном 

округе – Югре», в части признания утратившим силу абзаца 1 статьи 12 

(единовременное денежное вознаграждение педагогическим 

работникам государственных образовательных организаций при 

выходе на пенсию); 

   2. Департаменту образования и молодёжной политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры    информировать депутатов 

фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ о ходе работы над 

законопроектом с предоставлением материалов; 

 3. Представить  депутатам фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 

экономическое обоснование законопроекта;   

   4. Представить прогноз бюджетных расходов на 2015, 2016, 2017 

годы в связи с принятием  изменений в статью 12 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры  от 1 июля 2013 года № 68-оз 

«Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». 

   

  
 

_________________   А.В. Колодич  

_________________ А.В.Филипенко  

_________________ А.С.Вац 


